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Kontakt:

Susanne Rührl – MIND.Avenue PR
Email: susanne.ruehrl@mind-avenue.com

Tel: 
+43 664 526 4755

Tel: +43 (0)7413 7031
Web: www.wachauclassic.at

PRESSEMAPPE

Pressekonferenz zur 

14. GARANTA Wachau Classic
3 – 5. September 2015

Verein zur Ausrichtung von Oldtimer-Veranstaltungen

Lehen-Hauptstraße 4

3652 Leiben

14. GARANTA Wachau Classic 

3. – 5. September 2015: Besondere Automobile, außergewöhnliche Stationen und interessante Teilnehmer beim Höhepunkt der Oldtimersaison.

Zum bereits 14. Mal findet vom 3 – 5. September die GARANTA Wachau Classic Oldtimerveranstaltung statt. Einzigartig ist die traumhafte Landschaft des Nibelungengau und Kulturerbe WACHAU. Vielversprechend das Programm. Oldtimer Freunde können sich freuen, dieses Jahr heißt es wieder elegant oder sportlich bei einem entschleunigten Fahrabenteuer durch die Wachau, dahingleiten.
Gestartet wird dieses Jahr von Pichler´s Donauhotel, Emmersdorf und von Schloss Luberegg. An zwei Tagen wird in 2 verschiedenen Wertungen gefahren. Präzesion von Fahrer, Beifahrer und Fahrzeug ist bei der SPORT-CLASSIC Kategorie gefragt und die Kultur und Genuss Tour der WEEKEND-TROPHY steht dieses Jahr ganz gemütlich unter dem Motto: Weinberge erkunden und erleben! 

Unsere  Timing- und Roadbookspezialisten vom „team-neger“  überreichen auch dieses Jahr wieder zwei gesonderte Roadbooks per Kategorie!. Jede Kategorie erhält Ihr ganz eigenes Roadbook und für eine solche Oldtimerveranstaltung ist dies einzigartig. Mit täglich, gesonderten Streckenführungen wird sichergestellt, dass die sportlichen Fahrer der SPORT-Classic Kategorie nicht behindert werden, jedoch treffen sich beide Kategorien immer wieder bei Timingprüfungen und zum gemeinsamen Mittagessen. 

Nicht  das  Erzielen von Höchstgeschwindigkeiten steht in beiden Kategorien im Vordergrund sondern das Dahingleiten durch das Weltkulturerbe auf öffentlichen, nicht abgesperrten Straßen, bei jeder Witterung und nach den Regeln der StVO. 
Auch die Streckenführung kann sich sehen lassen. Entlang der Donau, durch die Weinberge, vom Kremstal weiter zum Dunkelsteinerwald, durch das südliche Waldviertel bis hin zu den Voralpen und durch die Genussregion Mostviertel.
Ein Gewinn für die Region ist diese Veranstaltung in jedem Fall. Die letzten Jahre hat sich die GARANTA Wachau Classic Oldtimerveranstaltung zu einem wichtigen touristischen und wirtschaftlichen Faktor entwickelt. Durch überregionale Werbung und über 1000 Nächtigungen, Jahr für Jahr, belebt die Veranstaltung die Region, vorallem außerhalb der Hauptsaison. Neben touristischen Unternehmen profitieren auch viele Geschäfte von den Einkäufen der Teilnehmer, Gäste und Sponsoren. 
Alle Informationen auf www.wachauclassic.at
Streckenführung:

PROLOG für beide Kategorien, Donnerstag, 3. September – ca. 61,7 km
Schloss Luberegg: 
12 – 16.30 Uhr Technische und Administrative Abnahme 

Ab 16:01  Uhr Start in den Prolog
Schloss Luberegg – Lehen – Losau – Unterbierbaum – Artstetten – Maria Taferl – Obererla – Auratsberg – Marbach an der Donau (ab 16:00 Uhr Radio Arabella Party „Oldtimer zum Anfassen“, 1. Fahrzeug wird gegen 16.30 Uhr erwartet)  – Persenbeug – Sarling – Säusenstein – Pöchlarn – Melk Wachau Ring ca. ab 18:00 Uhr - dem Ziel des Tages. Freies Fahren am Wachau Ring für alle Teilnehmer, gefolgt von Benzingesprächen und einem Grillabend vor Ort. (Einladungsabend geschlossene Veranstaltung)
Tag 1 – Freitag, 4. September –  ca. 196,30 km
Schloss Luberegg (Fahrerbesprechungen, Startaufstellung)

SPORT-CLASSIC Start ab 10:31 Uhr

WEEKEND-TROPHY Start ab 11:01 Uhr

Schloss Luberegg – Pöchlarn – Säusenstein – Purgstall an der Erlauf – Oberndorf an der Melk (Mittagspause im Landgasthof Burmühle) – Ober-Grafendorf (Kurzer Halt bei STYX Naturcosmetic) – zum Ziel des Tages: Nibelungenstadt Pöchlarn (ab 16.00 Uhr Radio Arabella Party „Oldtimer zum Anfassen“, 1. Fahrzeug wird gegen 18:00 Uhr erwartet). Alle Teilnehmer werden ab 19:30 Uhr zum Empfang und Heurigenabend im Haferkast´n der Familie Pichler in Luberegg erwartet. (Einladungsabend – geschlossene Veranstaltung)
Tag 2 – Samstag, 5. September –  ca. 186,00 km

Schloss Luberegg (Fahrerbesprechungen, Startaufstellung)

SPORT-CLASSIC Start ab 08:31 Uhr

WEEKEND-TROPHY Start ab 09:01 Uhr

Schloss Luberegg – St. Pölten Rathausplatz zur Jubiläums Sonderprüfung um den „Großen Preis von St. Pölten unter der Schirmherrschaft von Bürgermeister Mag. Matthias Stadler (Herrn Walter Zipser, Hörfunk und Fernsehmoderator  präsentiert diesen Kurz-Stopp der sich dieses Jahr zum 10 mal jährt) – Mitterarnsdorf (Mittagspause im Winzerhof Pöchlinger) – Spitz (Kurzer Halt am Spitzer Grabenfest) – Roggenreith (Kurzer Halt bei der Whisky-Erlebniswelt) – zum Ziel des Tages: Melk, Löwenpark (ab 14:00 Uhr Radio Arabella Party „Oldtimer zum Anfassen“, 1. Fahrzeug wird gegen 16.30 Uhr erwartet) gefolgt vom:
2015 Highlight: Ein Concours d´Elegance aller historischen Automobile vom Löwenpark Melk durch die Melker Altstadt zur großen Siegerehrung am Melker Hauptplatz! (moderiert durch Hörfunk und Fernsehmoderator Walter Zipser)
Auszug der teilnehmenden historischen Automobile 2015:

Chrysler Finer 70 Baujahr 1924

HANOMAG Sturm Gläser Cabriolet Baujahr 1939

HANOMAG Kurier Baujahr 1936

MG TA Midget Spezial K3 Baujahr 1937

BMW 328 Baujahr 1938
Daimler SP250 Dart Baujahr 1962

Jaguar E-Type Baujahr 1966

Morgan 4x4 Baujahr 1968

Alle teilnehmenden Fahrzeuge finden Sie mit Foto und Fahrer/Beifahrer Information auf der Startseite www.wachauclassic.at (Bilder dürfen ohne Rücksprache nicht verwendet werden)

Prominente Teilnehmer 2015
Auch die prominenten Teilnehmer der 14. GARANTA Wachau Classic Oldtimerveranstaltung können sich wieder sehen lassen: 
Rallye Vize-Weltmeister Rudi Stohl  mit seinem Lada 1300s, Baujahr 1977 sowie 

Herbert  Grünsteidl, Rallyecross-Europameister mit seinem Renault Alpine A 100, Baujahr 1975 sind auf alle Fälle  wieder mit dabei. 
Unser Haupt und Namenssponsor:
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Die GARANTA Versicherung ist seit vielen Jahren als Freund und Förderer der Klassik-Szene engagiert. Diese Nähe zur Oldtimer-Szene nutzt GARANTA für  Produktentwicklung. „Wir unterstützen die Wachau Classic als Namenssponsor weil sie eine Rallyeveranstaltung ist, die sich bestens bei den Oldtimer-Freunden etabliert hat. Sie besticht durch ihre Streckenführung in einer der landschaftlich schönsten Gegenden Österreichs und durch ein hervorragendes Veranstalterteam“. www.garanta.at
Unsere PARTNER:
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Veranstalter:

Verein zur Ausrichtung von Oldtimer-Veranstaltungen

Lehen-Hauptstrasse 4

3652 Leiben
Fahrtleiter  der SPORT-CLASSIC:  Peter Schöller (Marbach)

Fahrtleiter  der  WEEKEND-TROPHY: Thomas Bilicsich

Fahrtleiter Stellvertreter: Harald Neger (Leiben)

Obfrau und Koordination: Margareta Trümmel (Leiben)
VIP-Betreuung: Werner Pischinger

Events: Marianne Neubauer /  Margareta Trümmel

Kassier: Marianne Neubauer (Marbach)

Roadbooks: Harald Neger

Presse: Susanne Rührl (Marbach)

Alle Informationen finden Sie auf www.wachauclassic.at
Download-Link für Pressemeldungen & Bilder:

http://www.mind-avenue.com/home/download-area/
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